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BG-CkaHupaiite QR Kkofa, 3a Aa nonyyute noseye MHOpMaLmMs 3a NpoaykTa U UHCTPYKUMs 3a ynoTpeba Ha noseye e3vuu.
W3Tternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPIOTETEPESG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TIPOIOV KOl 0ONYiEG XPAONG OE TTEPICTOTEPEG YAWOOEG.
KateBdate TV epappoyri QR Scanner 0T ouokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez |'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szikséges, toltson le QR-kdd olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHupyite QR-kog, 4ToGbl nmonyynte Gonblue MHhopMaumum o NpoaykTe v UHCTPYKLUMM MO 3KCniyaTaumm Ha Apyrux
a3blkax. 3arpysuTe npunoxerHne QR Scanner Ha cBoe YCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatomte scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé& shumé informacion rreth produktit dhe pér t&€ hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykoéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a aa gobuel noeeke MHOpMauLMM 3a MPOW3BOAOT M YNaTCTBO 3@ KOPUCTEHe,Ha noBeke
jasnum.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalwmnoT ypea.

TR-Detayl Grtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el cddigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en
su dispositivo la aplicacion de Lector de cddigos QR.

AR- L s fay puall Aaial) e ) zrsar 8" QR (el o i o8 3wl Claly alaf¥) ilaglalt s ial) e slae (3o 2 3all e J seasll"QR Scanner.d jlea e

ce @ Al



YACTM M UHCTPYMEHTH (D)

1.KopmurHo ctb6no - 16p. 1.Handlebar stem - 1pc

2.Ceparka c onopeH kpak-16p. 2. Seat with support leg - 1pc.

3.0komneKkToBaH Koprnyc Ha TpoTUHeTKaTa - 16p. 3. Scooter body set -1pc

4.MnactuHa -16p.; bonT ¢ BbTpelleH wectocteH M5x14 - 26p. 4. Plate -1 pc.; Hexagon bolt M5x14 - 2 pcs.

5.BuHT M5x60/24 -16p.; KBagpatHa raitka M5 3a ceparka - 16p. 5.Screw M5x60/24 - 1pc,; Square nut M5 for the seat - 1pc
6.KomGuH1paH UHcTpymeHT (LLectorpam u X" otBepka) - 16p. 6.Combined Tool (Allen key and X Screwdriver) -1pc.
7.Ctbnetka - 16p 7.Foot rest -1pc.

8.Ckoba - 1 6p.; Bont ¢ BbTpeLeH WwecTtocteH M5x14 3a MOHTaxX 8.Bracket -1pc.; Hexagon bolt M5x14 for mounting a backrest- 2pcs.
Ha obnerankara - 26p. 9.Backrest - 1pc.

9.06nerarnka - 16p 10.Support plate - 1pc.; Hexagon bolt M5x14 for mounting - 2pcs.
10.0nopHa nnakka - 1 6p.; BonT ¢ BbTpelleH wectocteH M5x14 3a 11.Stem for pushing and control - 1pc.

MOHTaxX - 26p.
11.C1b6n0 3a 6yTaHe n ynpaeneHnve 16p.

E=APTHMATA KAI EPTAAEIA
PIESE SI INSTRUMENTE 1. Agovag Tipoviou - 1 Tep.
1. Méaneta carmei - 1 buc. 2.KaBiopa pe o3I oTAPIENS-1 Teu.
2.Scaun cu picior de sprijin — 1 buc. 3. MApeg Kupiwg owpa TTaTiviol - 1 Tey.
3. Setul carcasei trotinetei - 1 buc. 4. 'Ehaopa -1 tep., Bida pe eowtepikd e§dywvo M5x14 — 2 Tep.
4. Placa -1 buc.; Surub hexagonal interior M5x14 — 2 buc. 5. E§aywviko M5x14
5. Cheie hexagonala M5x14 6. Bida M5x60 /24 -11ep.- TeTpdywvo Tragiuadi M5 yiakdbiopa -1
6. Surub M5x60/24; Piulita cu laturi patrate M5 pentru scaun — 1 TEP.ZUVBUAOTIKO epyaAeio (E§aywviko Kal aTaupokatadpido) - 1
buc. Instrument combinat (cheie hexagonala si surubelnita "X") — T
1 buc. 7. Zavida - 1 Tep.
7. Suport de picioare — 1 buc. 8. AakTONIOG - 1 Tep., Bida pe eowTepikd e&dywvo M5x14 yia
8. Clema - 1 buc.; Surub hexagonal interior M5x14 pentru OuvappoAdynan TG TAGTNG — 2 Te.
montarea spatarului — 2 buc. 9. ﬂ)\m’n -1 TEY ) o
9. Spatar — 1 buc. 10. MAdka oTAPIENG - 1 Tep., Bida pe eowTepikd Edywvo M5x14
10. Placa de sprijin - 1 buc.; Surub hexagonal interior M5x14 de yia ouvappoAdynon — 2 Tep.
montare — 2 buc. 11. Afovag yia wlnan kai odriynon - 1 Tep.
11. Méneta de impingere si directionare — 1 buc. DELOVI | INSTRUMENTI
JACTW 1 MHCTPYMEHTb D, 1. Telo guvernala - 1 kom. GD

1. Pynesas ctoiika — 1 wr.

2. CnpeHbe C ONMOpPHON HOXKOM — 1 LT.

3. YKOMMeKToBaHHbI koprnyc camokaTta — 1 LwT.

4. MnactHa — 1 wt.; BonT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M5x14
-2 Wt

M5x14 LecTurpaHHuku

5. BuHT M5x60/24 — 1 wT; KBagpatHas raiika M5 ans cugeHbsa — 1
.

6. KoMB1HMpOBaHHbI MHCTPYMEHT (LLiecTurpanHuk n X kpectoBast
orBepTka) — 1 WT.

7. CTyneHbka — 1 wT.

8. KpoHLUTENH - 1 WT.; BONT C BHYTPEHHUM LLUECTUrPAHHUKOM
M5x14 ans kpenneHus CHKN — 2 L.

9. CnuHka — 1 wr.

10. OnopHas nnaxka - 1 Wwt.; BonT ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUrPaHHUKOM
M5x14 ansa ycTaHOBKM — 2 LUT.

11. CTepXeHb TONKaHusi 1 ynpaBnexHns — 1 wr.

2. Sedi$te sa potpornom nogom - 1 kom.

3. Kompletano telo trotineta - 1 kom.

4. Tanjir -1 komad; Sestougaoni vijak M5x14- 2 kom.

Zavrtan] za sedi$te - 2 kom.M5x14 Sestougaoni element

5. Zavrtanj M5x60/24 -1 kom.;

Kvadratna matica M5 za sediste - 1 kom.

6. Kombinovani instrument (Sestougaoni element i ,X“odvija¢) - 1 kom.
7. Stepenik - 1 kom.

8. Nosac - 1 kom; Sestougaoni vijak M5x14 za montazu na naslon - 2
kom.

9. Naslon — 1 kom.

10. Potporna $ipka - 1 komad; Sestougaoni vijak M5x14 za ugradnju -
2 kom.

11. Element za guranje i upravljanje 1 kom.

PIEZAS Y HERRAMIENTAS

1.Vastago del manillar - 16p.

2. Asiento con pata de apoyo1 ud.

3. Cuerpo completo del scooter - 1 ud.

4.Placa - 1 pieza; Perno con hexagono
interior M5x14 - 2 uds.

5.Tornillo M5x60/24 - 1 ud.; Tuerca
cuadrada M5 para asiento - 1ud.

6. Herramienta combinada
(destornillador hexagonal y "X") - 1
pieza

7.Plataforma de pie(escalén) 1 pieza

8.Abrazadera — 1 ud.; Perno con
hexagono interno M5x14 para montar
el respaldo - 2pc.

9. Respaldo - 1 uds.
10.Placa de soporte - 1 ud.; Perno con
hexagono interior M5x14 para instalacion -
2 uds.
11. Vastago para empujar y manejar 1

ol .
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G IMPORTANT — READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

(_ WARNING )

WARNING! Read and follow all the warnings and instructions written in this manual before using
the scooter!

WARNING! You shall read, follow or understand all the basic operational instructions and
warnings stated in this manual, otherwise there is a serious risk of injures as a result of collisions,
falls or loss of control.

WARNING! The common sense and the good judgement are very important to avoid any
accident or injury! =
WARNING! The product should be properly assembled by an adult! =
WARNING! Never leave the child unattended!

WARNING! To be used only under the direct adult supervision!

WARNING! Keep your fingers and toes away from all moving parts of the scooter!
WARNING! Do not modify the product!

WARNING! Protective equipment should be worn (helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads).
Not to be used in traffic. 20 kg max.

WARNING! Maximum weight : 20 kg., Recommended Age: 3+ years!

WARNING! The scooter shall be used with caution, since skill is required to avoid falls or
collisions causing injury to the user or third parties.

WARNING! Before each use please inspect the suspension, the fastening and the fixing of the
components and of the locking devices, because in the course of time they may lose their
effectiveness.

WARNING! Do not ride in darkness !

WARNING! Not suitable for children under 36 months. Small parts. Risk of falling.
WARNING!Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may
differ from the real product.

envza (€  (LIMPORTANT NOTE AND ADVICES ) Q )

- Use the product on suitable surfaces: flat, clean, dry and where possible away from other road
users.

- Be very careful when riding on wet surfaces due to reduced wheels traction and braking action!
- Keep away from roads or where there is incoming traffic.

- Do not ride on slippery surface.

- Avoid riding on stairs as the scooter might overturn causing serious injuries.

- Use at least the following protective equipment: hand/wrist, knee, head and elbow protection.

- Please check that the steering system is correctly adjusted and that all connection components
are firmly secured and not broken.

- Make sure that you are ready for use in order to avoid pitching or entrapment.

- Always wear shoes.

- Mechanism to reduce speed will get hot from continuous use, do not touch after braking!

- The product shall be use from only 1 person!

- The product is not intended for extreme sports!

- Please keep your feet on the scooter plate and never ride whit one single hand!




(' SERVICING AND MAINTENECE )

PLEASE NOTE, THE REGULAR MAINTENANCE ENHANCES THE SAFETY OF THE TOY SCOOTER.

-Please check and tighten periodically the self-locking nuts and other self-locking fixings as they may lose their effectiveness.
-Replace the bearings if they are outworn! WARNING! - Bearings and wheels are consumable and will not be warranted!

-No modifications other than to the manufacturer's instructions shall be made.

-It is advised to inspect and maintain the scooter before use.

-Do not keep the scooter under direct sunlight or in wet places for a long time. The scooter may be damaged.

-Clean the scooter periodically and keep it dry.

-It is advised to use periodically oil for lubrication.

-You may use damp cloth and a mild detergent for cleaning the product.

(_ SAFETYRIDING )

-This scooter shall not be used on public highways. Otherwise you can cause a traffic accident. Death or serious injury can occur!
- Do not ride the product under the influence of alcohol, drugs or medicines.

- Avoid uneven pavements or pot-holes, as this may cause you to lose control of the scooter.
- Do not ride the scooter in bad weather conditions, like strong wind, heavy rain or snow.

- Please do not use the scooter or slow down the speed if the surface are poor.

- Don't carry anything in your hand while riding the scooter. Always ride it with both hands.

- Avoid the using of earphones/ headphones as they may restrict your hearing.

- Do not wear loose/ hanging clothing or scarves, as they may get caught in the wheels.

- When you are riding near parked vehicles, look out for car doors which can be opened.

- Ensure that there are no broken components and that the locking devices are engaged.

- The product is intended for users 3+ years old , 20 kg max.

(' BRAKING )

Picture A18 .The rear wheel cover functions as a brake , apply the brake by stepping on the brake pedal (rear wheel cover).Before the first riding of
your scooter it is recommended to train the applying of the brake

at various speeds and in an open area, free from people and objects.IMPORTANT! Faster speeds require longer braking distances.Gradually
press the brake mechanism with your foot. Sudden braking on low-traction surfaces ( wet ,sandy ) may cause wheel slips or falls. When the seat is
mounted, the braking is by feet.

- Never leave the child unattended. ( C H I LD SAF ETY )

- Always check the product for any loose screws, nuts and bolts before letting your child ride it.
- Instruct your child how to ride the scooter safety and make sure your child is capable of riding it.
- Make sure your child wear protective equipment to avoid injuries incl. helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads.

- Never let your child ride the scooter on the road.
( ASSEMBLY )

Assembling the scooter with a seat and a stem for pushing and control:
Important! You have the opportunity to choose from 6 height adjustment options of the seat. The following combinations are possible: C+2, C+3,
B+2, B+3 A+2, A+3 (see Photo A14).
-Put the handlebar stem (B1) through the hole in the foot rest (B7). (Picture A1)
-Insert the handlebar stem in the provided hole on the scooter's body (B3), press the locking button and press down the stem until you hear a
"Click" sound (Picture A2)
-By mounting the seat (B2) you have the option to choose from the three height adjustment positions (Picture A3). Select one of the options
according to the combinations described above and insert the support leg in the relevant position under the seat, mount the plate with the
bolts (Picture A4) using the tool provided (B6).
-Install the support plate (B10) under the rear end of the seat with 2 pcs. hexagon bolts. (Photo A5) Please note that if you have chosen to
insert the support leg in position 3, you shall insert at first the support leg in position 3 and after that you shall start with the mounting of the
support plate, because in this case the support plate serves as a mounting plate (Photo A14)!
-Insert by pressing the front of the seat in the desired height position (Picture A6, A7) and then mount the seat to the handlebar stem with a bolt
and nut ( B5).
-Put the stem for pushing and control (B11) through the support plate (Picture A8). Insert the stem into the provided hole on the scooter's
body, press the lock button and press down the stem until you hear a "Click" sound (picture A9).
-Install the backrest (B9) using the bracket (B8) and 2 pcs. hexagon bolts (Picture A10)
Assembling the scooter with a seat and without a stem for pushing and control:
Important! You have the opportunity to choose from 5 height adjustment options of the seat. The following combinations are possible: C+2,
B+1, B+2 A+1, A+2 (see Photo A14).
-Put the handlebar stem through the provided hole on the scooter's body, press the locking button and press down the stem until you hear a
"Click" sound (Picture A11)
-Disassemble the support leg from the scooter's body together with its plastic bases (Photo A12).
-Remove the base of the stem for pushing and control and install on its place the support leg with its plastic bases. (Picture A13)
Please note, that after the removing of the base for the stem. you cannot use this base again. because it will be damaged during the removing
process!
-Insert by pressing the front of the seat on the desired height position (Picture A15) and then mount the seat to the handlebar stem with a
bolt and nut ( B5). Insert the support leg on the desired position under the seat, mount the plate with the bolts (picture A16) using the tool
provided (B6).
Assembling the scooter without seat and without a stem for pushing and control:
- Put the handlebar stem through the provided hole on the scooter's body, press the locking button and press down the stem until you hear a
"Click" sound (Picture A11)
HEIGHT ADJUSTMENT OF THE HANDLEBAR STEM AND OF THE STEM FOR PUSHING AND CONTROL
Step 1 - Release the locking mechanism. (Picture A17-1)
Step 2 - Press the button (Photo A17-2) and select from the 3 positions by moving up or down.
Step 3 - Close the locking mechanism.




BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbOELLU CIMPABKW.

(_ BHAMAHUE )

BHUMAHME! lNpoyeTeTe 1 cnegpaTe BCUYKM NPeaynpexaeHnst U MHCTPYKLMK, HanMcaHu B ToBa
PBKOBOACTBO, NPeau Aa uanonssaTte TPOTMHeTKaTa!

BHUMAHME! Tpsbsa ga npoveTete, cneasaTe unu pasdupare BCUYKA OCHOBHMW eKCMoaTaunoHHN
WHCTPYKLMW 1 NpeaynpexaeHns, NoOCOYeHn B TOBa PbKOBOACTBO, B NPOTVBEH Cly4vall CbLLEeCTByBa CEpno3eH
PWCK OT HapaHABaHWS B pesynTaTt Ha CoMbCbLUM, NagaHnsa unu 3aryba Ha KOHTPOr.

BHUMAHME! 3npaBuat pasym 1 fobpata npeLieHka ca MHOro BaxHW, 3a Aa ce U3berHe 3nonornyka munm
HapaHsBaHe!

BHUMAHME! MNpoaykTbT TpsbBa Aa 6bae crnobeH npaBunHo ot Bb3pacTeH! o
BHUMAHME! Hukora He ocTaBsiTe neteto 6e3 Haasop!

BHUMAHME! [Ja ce usnonaea camo nof npsikoTo HabnoaeHue Ha Bb3pacTHu!

BHUMAHME! [bxTe npbCTUTE Ha pbLETE M KpakaTa ganey OT BCUYKM NMOABWKHA

4YacTu Ha TpoTuHeTKaTa!

BHUMAHME! He moanduumparte npogykTa !

BHUMAHME! MNpu ynotpeba cnegpa Aa ce HOCAT NpeanasHu cpeacTsa (Kacku, pbkaBuLm, HaKONEHHULN,
HanakbTHUUWM). [la He ce M3Mon3Bar Mo NNaTHOTO 3a ABMKEHWE Ha NpeBO3HN cpeacTBa. Makcumym 20 «r. !
BHUMAHME! MakcumanHo Termo 20 «kr., MNpenopbuntenHa sb3pact: 3+ rogunHu!

BHUMAHME! TpoTuHeTkaTta Aa ce nsnonssa C NOBULLEHO BHMMaHWeE, Thil KaTo Ce U3NCKBa YMeHWe 3a
n3bsarsaHe Ha nagaHns Uy coMbCBLUM, NPUYNHSABALLM HAapaHABaHUSt Ha NOTPebUTensa unu Tpetun cTpaHu!
BHUMAHME! lNpeawn Bcsika ynotpeba, nHCNeKTupanTe okavyBaHETo, 3akpenBaHeTo U (hMKCnpaHeTo Ha
KOMMOHEHTUTE 1 3aKroyBaLLuTe YCTPONCTBA, ThIl KATo C TEYEHUE Ha BPEMETO Te MoraT Aa 3arybsart ceosita
e(eKTNBHOCT.

BHUMAHMUE! He KapainTe B mpak! =
BHUMAHME! Henoaxopasiwo 3a geua nog 36 meceua. Manku yactu. OnacHocT oT nagaHe &

BHUMAHME! V306paxeHunsaTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuua U BbTpe B MHCTPYKUUsSITA ca
NPUMEPHMN 1 MOXe [ia Ce pa3nuyaBaT OT AeACTBUTENHNUSA NPOAYKT.

BACEN 71
a (' BAXHA 3ABENEXKA U CBBETU ) C€

- N3nonsBariTe npoaykTa BbpXy NOAXOASILLM NOBbPXHOCTU: NMITOCKM, YUCTU, CYXM U KbAETO € Bb3MOXHO Aarey
OT APYTY Y4aCTHULW B ABUKEHUETO.

- BbaeTe MHOro BHUMATENHW, KOraTo kapaTte Nno MOKpW NMOBbPXHOCTM Nopaan HamarleHo cuensieHne Ha
KorenaTa u cnvpadHo gevcreume!

- OpbxTe ganey oT NbTWLA UMW KbAETO UMa BXOAsLL TpaduK.

- He kapaiite no xmnb3raBa NOBbPXHOCT.

- N3Bsarearite kapaHeTo Mo CTbNOW, Tl KaTO TPOTUHETKATA MOXeE Aa ce NpeobbpHe, NPUYMHSABANKN
CepVOo3HN HapaHsiBaHUs.

- N3nonsBarite Hait-manko crnegHoTo 3alMTHO obopyaBaHe: Kacku, pbKaBMLUM, HAKONEHHWULM, HanakbTHULN

- Mons, npoBepeTe fanu kopmunHata ypeaba e npaBunHo HacTpoeHa U BCUYKM KOMMOHEHTU Ha Bpb3KaTa ca
34paBo 3aKpeneHu 1 He ca CHYNeHW.

- YBeperte ce, Ye CTe NnoarotTBeHM 3a ynotpeba, 3a Aa n3berHete UHLUMAESHTU UNN HAapaHsiBaHe.

- BuHaru HoceTe 0byBku.

- MexaHu3MbT 32 HaMansiBaHe Ha CKOpPOCTTA LLe Ce Harpee npu NpoabInkuTenHa ynotpeba, He nunaTe cneg
cnupaxe!

- MpoaykTbT TpsibBa Aa ce n3nonaea camo ot 1 Yyosek!

- MNpoaykTbT He e npegHa3HayYeH 3a ekcTpeMHu croptose!

- Mons, opbxTe KpakaTta cv BbpXy AbCkaTa Ha TpoTuHeTKaTa M HMKora He KapawTe ¢ egHa pbka!

( NoAAPBXKA U OBCNYXBAHE )

MOnNS, UMAWUTE NPEABUA, PEMYNSIPHATA MOAAPBHXKA YBENUYABA BE30MACHOCTTA HA TPOTUHETKATA.

-MpoBepsiBaiiTe 1 3aTAranTe NEPUOANYHO CaMO3akIIIOYBALLMTE Ce raiku U ApyruTe uKcUpally eneMeHTH, Thil kaTo Te MoraT Aa 3arybsiT ceosita
edeKTMBHOCT.

-3ameHerte narepute, ako e Heobxogumo ! BHUMAHWE! - Narepute n konenata ca KOHCyMaTuBK U HAMa fa 6baaT BkIoYeHW B rapaHumsiTa !
-He ce npaBsT NpoOMeHW, pasfnyHm1 OT UHCTPYKLUWWTE Ha MPOU3BOAUTENSI.




-MpenopbyBa ce Aa NpoBepuTe 1 NoAAbPXKaTE ckyTepa npeau ynotpeda.

-He cbxpaHsiBaiite ckyTepa AbMro BpeMe Mof fpsika CIibHYeBa CBETIIMHA MW Ha BIaxHW MecTa. TPOTUHETKaTa MoXe Aa ce MoBpeau.
-MouncTeaiiTe TPOTUHETKATA NEPUOANYHO M MO NOAABPXKANTE CyX.

-MoxeTe aa u3nonseare BaxHa Kbpra U Mek MOYMCTBALL, MPenapar 3a MovncTBaHe Ha MPOAYKTa.

(PBKOBOACTBO 3A EE30OMNACHA YIMOTPEEA )

- Ta3n TpoTUHeTKa He TpsibBa Aa ce U3Mon3Ba Mo NNaTHOTO 3a ABWKEHUE Ha NPEeBO3HW CPeACTBa, B MPOTUBEH Cllydai MOXe [a NPUYMHUTE MbTeH
VHUMAEHT. Moxe Aa nocneasa CMbLPT UK OMAaCcHO HapaHsiBaHe.

- He kapaiiTe npoaykTa noa Bb3AeicTBMETO Ha ankoxorl, HapKOTULM UK NekapcTea.

- N3bsreaiite HepaBHOMEPHW HAaCTUIIKW UK AYNKK, Thid KaTO TOBa MOXe Aa AoBefe [0 3aryba Ha KOHTPOI BbPXY TPOTMHETKaTa.
- He kapaiiTe TpoTUHeTKaTa npu JIOLN METEOPONOTNYHM YCIOBWSI, KAaTO CUMEH BATBHP, CUMEH AbXA UMK CHST.

- Mons, He u3nonaeaiTe TPOTUHETKATa UM HAMarneTe CKOPOCTTa, ako YCroBKsTa No NOBbPXHOCTTA 3a KapaHe ca NoLn.

- MpoaykTbT e npeaHasHaveH 3a noTpebutenu Ha Bb3pacT 3+ , 20Kr. MakCUMyM.

- He HoceTe HULLO B pbKa, foKaTo kapate TpoTuHeTkaTa. BuHaru s kapaiite ¢ ABe pblie.

- M3bsirBaiiTe n3nonasaHeTo Ha CRyLuanky, Thil kKaTo Te MoraT Ja orpaHuyat cryxa Bu.

- He HoceTe cBOGOAHM / BUCSILLM ApPeXV UMK LLIATIOBE, Thii KaTo Te MoraT [a ce 3axBaHaT B Kornenara.

- KoraTo ce aBuxuTe B 6GNn30CT A0 NapkupaHu NpeBo3HN CPeACTBa, BHUMaBaiiTe 3a BpaTUTe 1M, KOUTO MoraT a ce OTBOPSIT.

- YBeperte ce, Ye HsiMa CHYMNeHN KOMMOHEHTU U Ye 3aKrioyBaLLmMTe YCTPONCTBA Ca U3NpaBHU.

(' METO[ 3A CMUPAHE )

KanakbT Ha 3agHuTe Konena gyHKUMOHMpa KaTo crnivpayka, 3ageincTeanTte kaTo cTbneate Bbpxy Hes(cHuMka A18). Mpean nbpBOTO KapaHe Ha
BalLIMSA CKyTep ce MpenopbyBa [ja TpeHupare npuaraHeTo Ha crvpaykarta ¢ pasfinyHu CKOpoCTM U Ha oTkpuTo, 6e3 xopa u npegmeTu. BAXXHO,
M0-BUCOKUTE CKOPOCTU M3UCKBAT MO-AbIrM crvpayHu pasctosiHua! C netata Ha kpaka MOCTENEHHO YNPaXHeTe HaTUCK BbPXY CMpaYvHust
MexaHu3bM. BHe3anHoTo cnmpaHe Ha NOBbPXHOCTU C HUCKO cLenseHne (MOKpU, NSChYHIM) MOXe [ia MPUYMHU Xb3raHe,3ary6a Ha KOHTpon n
napaHe .MNpn BapuaHT ¢ MOHTUPaHa cefanka crnmpaHeTo cTaBa NoCPefCcTBOM Kpaka.

(BE3ONACTHOCT HA IETETO)

-Hukora He ocTaesiiTe AeTeTo 6es Haa3op nHe no3eonsiBaiite Ha AETeTo Aa Kapa TPOTUHETKA Mo NbTHOTO nnatHo.BuHarn I'IpOBepﬂBaVlTe npoaykTta 3a
paaxna6eHm BMHTOBE, ranku 1 6onTose, npegu na octaBuTe AeTEeTO Aa ro Kapa.

- MHCprKTI/IpaIZTe AEeTeTo CU KaK aa Kapa 6e3onacHocTTa Ha TPOTUHETKaTa 1 ce yBepeTe, Ye AeTeToBn e crnocobHo Aarokapa.

-YBepeTe Cce, Ye [eTeTo B HOCU 3aLlNTHN CpeacTBa, 3a Aa n3berHe HapaHABaHWA BKI. Kacka, pbKaBuUUM, HAKONEHKN N HanakbTHULM

( MOHTAX )

Crno6sBaHe Ha TPOTUHETKaTa ChLC ceflanka v cTb6/10 3a GyTaHe U ynpaBneHue:
BAXHO! MmaTe Bb3MOXHOCT Aa HanpasuTe u3Gop Mexzy 6 onuuv 3a perynauus Ha cepankata BbB BUcCOYMHA. CrnefgHute KomM6BuHauum ca
Bb3MOXHU: C+2, C+3, B+2, B+3 A+2, A+3 (B1xTe cHumka A14).
-MpekapaiTe KOpMUITHOTO cTL61O (B1) Npe3 oTBOpa Ha cTbneHkaTa (B7). (CHumka A1)
-BkapaitTe KopMUIHOTO CTBOIIO B NPEeABUAEHUST OTBOP Ha Kopryca Ha TpoTuHeTkaTa (B3), HaTucHeTe dukcupalumst 6yToH U HaTUCHETEe Hapony
pokaTouyeTe 3ByK ,Knuk“(CHumka A2)
-MoHTupaliku cepankata (B2) Bue umate Bb3MOXHOCT ia M3bepeTe OT TpUTE NO3WLMKM 3a HACTpoiika Ha BucoumHa (CHumka A3). 3bepeTe efHa ot
OMnuMUTE CbITIaCHO ropeonucaHnTe KOMGUHALIMM 1 MOCTaBeTe OMOPHUSA KpaK B CbOTBETHATa No3uLsATa NoA cefankara, MOHTUpaliTe nnacTuHaTa ¢
6onToBeTe (CHUMKa A4) nocpeiCTBOM NPEAOCTaBEHUSAT UHCTPYMEHT (B6).
-MoHTupaliTe onopHata nnaHka (B10) noa 3agHus kpaii Ha cepankaTta c 26p. 6onTose ¢ BbTpelleH LwectocTeH. ( CHumka AS) Vimaiite npeasug, ve
aKo cTe U3bpanu ja mMbXHETE OMOPHUS Kpak B no3uums 3, Bue TpsibBa mbpBO ja MbXHETE OMOPHWS Kpak B No3uLms 3 1 cref, ToBa TpAbBa fja 3arnoyHeTe
CMOHTaxa Ha onopHaTa nnaHka, 3aLloTo B TO3U Clyyaii ornopHaTa niaHKa CryXw 1 3a MoHTaxHa nnacTtuHa! (CHumka A14)
-BkapaitTe ¢ HaTUCK NpeHaTa YacT Ha cepankaTa B XenaHaTta nosuuusa 3a BucounHa (CHumka A6, A7), cnep, KOeTo MOHTUpaiiTe ceflankaTa Kbm
KOPMUHOTO CTH6MO KaTo u3nona3sare 6onT v raiika (B5).
-MpekapaiTe cTbbn0T0 3a 6yTaHe u ynpaenexue (B11) npes onopHata nnaHka(CHumka A8). BkapaiiTe CTb6M0TO B NpeABUAEHUAT OTBOP Ha Kopnyca
Ha TPOTUHEeTKaTa, HaTUCHeTe huKeupaLLmnsa BYyTOH U HaTUCHETe HafoNy CTLOI0TO foKaTo YyeTe 3BYK , Knuk“ (cHUMKa A9).
-MoHTupalite obnerankara (B9) kato nanonssate ckoba (B9) n 26p. 6onTose c BbTpeLLeH lwectocTeH (CHumka A10).
Crno6sBaHe Ha TPOTUHETKaTa ChLC cefjanka u 6e3 cTL610 3a 6yTaHe 1 ynpaBnexue:
BAXHO! MmaTe Bb3MOXHOCT Aa HanpaBuTe u3Gop Mexzy 5 onuun 3a perynauus Ha cepankata BbB BUcCOYMHA. CnefHute KombBuHauum ca
Bb3MOXHU: C+2, B+1,B+2 A+1, A+2 (BUXTe cCHUMKa A14).
- MNpekapaiiTe KOPMUITHOTO CTBLOIIO NPe3 NPeABUAEHWST OTBOP Ha Kopryca Ha TPOTUHETKaTa, HaTUCHETe uKeupaLms 6yTOH U HaTUCHeTe Hapony
cTb6M10TO AoKaTo yyeTe 3ByK ,Knuk“(CHumka A11)
-[leMOoHTVpaiTe ONOpHUS Kpak OT Kopryca Ha TPOTUHeTKaTa 3aeiHo C nnacTMacoBute My ocHosM (CHUMKa A12).
-OTcTpaHeTe ocHoBaTa Ha CTb60TO 3a GyTaHe 1 ynpaBfieHne N MOHTUpaTE Ha HeHOTO MSICTO OMOPHMUS KpaK C NiacTMacoBUTe My OCHOBY .
(CHumka A13)
Mons, umaiite npeasua, Ye cnej oTcTpaHaBaHeTo Ha 6a3aTa 3a cTb6n0T0 Bre HAMa 1a MoxeTe ja non3BaTte OTHOBO Ta3u 6a3a, 3aLl0To T Wie 6bae
nospe/ieHa o BpeMe Ha NpoLieca Ha OTCTpaHABaHeTo i!
- BkapaiiTe ¢ HaTUCK nMpefHaTa YacT Ha cefankaTa B XenaHaTa nosuumsa 3a sucounHa (CHumka A15) u cnep ToBa MOHTMpanTe ceaankarta KbM
KopMuHOTO cTb60 (CHMKa A15) ¢ 6onT u raiika (B5).Bkapaiite onopHust Kpak B XenaHaTa no3vuys nog, cepankaTta, MOHTUpanTe nnactuHata ¢
6onToseTe (cHUMKa A16) nocpeacTBOM NpefoCTaBeHUAT UHCTPYMeHT (B6).
Crno6saBaHe Ha TpOTUHeTKaTa 6e3 cefjanka v 6e3 cTL6510 3a GyTaHe U ynpaeneHue:
- MNpekapaitTe KOPMUIHOTO CTBLOIIO Npe3 NPeABUAESHNUAT OTBOP Ha Kopryca Ha TPOTUHETKaTa, HaTUCHeTe uKeupalms 6yTOH U HaTUCHeTe Hapony
cTb6n0TO floKaTo YyeTe 3BYK ,Knuk“(CHumka A11)
PEMYNMUPAHE BUCOYMHATA HA KOPMUNMHOTO CTHBENO U CTbBNOTO 3A BYTAHE U YMPABNEHUE

Crwnka 1-OcBo6oaeTe 3akntoyBalLns MexaHusbM. (CHumka A17-1)

Crtbnka 2 - HatucHeTe 6yToHa (CHuMmka A17-2) nusbepeTe efHa OT TPUTE NO3ULMW KaTo ABUXUTE HAarope uUnv Hagony.

Crbnka 3 - 3aTBOpeTE 3aK/I0YBALLMA MEXaHU3bM.




&> IMPORTANT! VA RUGAM SA CITITI CU
ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI SIALE
PASTRA PENTRU CONSULTARI
VIITOARE.

ATENTIE )

ATENTIE! Cititi si respectati toate avertizarile si instructiunile, continute in acest manual, inainte de a utiliza
trotineta !

ATENTIE! Trebuie sa cititi, respectati sau intelegeti toate instructiunile si avertizarile principale de exploatare,
mentionate in cadrul manualului, in caz contrar este prezent riscul serios de producerea unor vatdmari in urma
unor impacturi, caderi sau pierdere de control.

ATENTIE! Bunul simt si judecata sunt foarte importante pentru prevenirea producerii unor accidente sau
vatamari !

ATENTIE! Produsul trebuie montat corect de catre un adult !
ATENTIE! Niciodata nu l&sati copii fara supraveghere !

ATENTIE! A se utiliza doar sub supravegherea directa a adultilor !
ATENTIE! Tineti degetele mainilor si picioarelor dvs. la distanta de toate piesele mobile ale trotinetei !
ATENTIE! Nu aduceti modificari produsului !

ATENTIE! La utilizarea produsului trebuie purtat echipament de protectie indvidivuala (casti, manusi,
genunchiere, cotiere)! A nu se utiliza pe carosabilul !

Maxim 20 kg ! ATENTIE! Greutate maxima: 20 kg ! Varsta: 3+ ani!

ATENTIE! Trotineta trebuie utilizata cu atentie sporita, intrucat necesita abilitati legate de prevenirea caderilor
sau |mpactur||or care ar putea provoca vatamarea utilizatorului sau a unor persoane terte !

ATENTIE! Tnainte de fiecare utilizare, verificati suspendarea fixarea si blocarea componentelor sia
dlspozmvelor de blocare, intrucat in cursul tlmpulw ele si-ar putea plerde eficacitatea.

ATENTIE! Nu conduceti trotineta pe intuneric !

ATENTIE! Produsul nu este potrivit copiilor in varsta de sub 36 de luni. Contine piese mici. Pericol de cddere
ATENTIE!llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul
real

EN 71 Q
q: (OBSERVATIE IMPORTANTA S| RECOMANDAR)

- Produsul trebuie utilizat pe suprafete potrivite: plane, curate, uscate, daca este posibil, la distanta de alti
participanti la circulatia.

- Fiti foarte atenti cand conduceti pe suprafete umede din cauza adezunii scazute a rotilor cu carosabil si
actiunii reduse a franelor !

- Pastrati departe de drumuri sau de locuri cu trafic de intrare.

- Nu conduceti pe suprafete alunecatoare.

- Evitati conducerea scooter-ului pe scari, intrucat acesta s-ar putea rasturna si a provoca vatamari serioase.
- Folositi minim urmatorul echipament de protectie: casti, manusi, genunchiere, cotiere.

- Va rugam sa verificati daca sistemul de directionare este setat in mod corespunzator si toate componentele
fmbinarii sunt bine fixate si nu sunt frante.

- Asigurati-va ca sunteti bine pregatit pentru utilizarea trotinetei pentru a evita producerea unor accidente sau
vatamari.

- Intotdeauna purtati pantofi.

- Mecanismul pentru reducerea vitezei se va incalzi in urma utilizarii prelungite, nu atingeti dupa oprirea
trotinetei !

- Produsul trebuie utilizat doar de catre 1 persoana !

- Produsul nu este destinat sporturilor extreme !

- Va rugam a va tine picioarele pe bordul trotinetei si a nu conduce niciodata trotineta cu o singura méana !
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(UINTRETINERE SI SERVICIU )

VA RUGAM SA TINETI CONT DE FAPTUL CA INTRETINEREA REGULATA A TROTINETEI CRESTE SIGURANTA SA.
- Verificati si strangetl perlodlc piulitele autoblocante si restul elementelor de fixare, intrucat si-ar putea pierde eficacitatea.
Inlocum rulmentu daca este cazul ! ATENTIE ! - Rulmentu si rotile sunt consumabile si nu vor fi acoperite de garantia !
- Nu aducetl modlﬁcan care difers de cele recomandate in |nstruct|un|le producatorului.
- V& recomandam a verifica si a asigura intretinerea scooter-ului inainte de utilizare.
- Nu lasati scooter-ul prea mult timp sub actiunea razelor solare directe sau in locuri umede. Aceasta ar putea provoca defectarea sa.
- Curatati trotineta periodic, aceasta trebuie mentinuta uscata.
- Ati putea curata produsul cu o lavetd umezitad in detergent cu actiune moderata.

(MANUAL DE UTILIZARE IN CONDITII DE SIGURANTA)

- Aceasta trotineta nu trebuie condusa pe carosabilul de circulatie a autohehiculelor, in caz contrar s-ar putea produce accidente rutiere. Ar putea
avea loc deces sau vatamari serioase.

- Nu conduceti trotineta sub influenta alcoolului, drogurilor sau a unor medicamente.

- Evitati pavajele cu inegalitati sau gropi, intrucét ele ar putea provoca pierderea controlului asupra trotinetei.

- Trotineta nu trebuie condusa la prezenta unor conditii meteo nefavorabile, precum vant puternic, ploi torentiale sau zapada.
- Va rugam a nu conduce trotineta sau a reduce viteza daca conditiile rutiere sunt necorespunzatoare.

- Produsul este destinat a fi utilizat de catre persoane in varsta de peste 3 ani, cu greutate maxima de 20 kg.

- Nu tineti nimic in méini in timp ce conduceti trotineta. Trotineta trebuie condusa intotodeauna cu ambele maini.

- Evitati folosirea castilor, intrucat ele ar putea delimita auzul dvs.

- Nu purtati haine sau fulare lejere/ atarnate, intrucéat este posibila prinderea acestora in rotile trotinetei.

- Daca va deplasati in apropierea unor autivehicule parcate, feriti-va de usile acestora, care s-ar putea deschide.

- Asigurati-va ca nu sunt prezente componente frante si ca dispozitivele de blocare sunt in buna stare de functionare.
METODA DE OPRIRE

Capacul rotilor din spate actioneaz ca o frana, actionati frana prin ap&sarea pedalei de frana (imagine A18). Inaintea primei utilizari a scooter-ului
dvs. va recomandam a exercita actionarea franei la diferite viteze si in aer liber, in absenta unor persoane si obiecte. IMPORTANT, vitezele mai
mari necesita distante de oprire mai lungi! Apasati treptat mecanismul de franare cu piciorul. Oprirea brusca pe suprafete cu adeziune scazuta
(suprafete ude, acoperite cu nisip) ar putea provoca alunecare, pierderea controlului si cadere. La modelele cu scaun montat oprirea trotinetei

este realizata cu picioarele.
p (SIGURANTA COPILULUD

- Niciodata nu |asati copilul fara supraveghere si nu permiteti copilului a conduce trotineta pe carosabilul.
- intotdeauna venflcatl produsul pentru prezenta unor suruburi, piulite si bolturi slabite, nainte de a lasa copilul a conduce trotineta.
- Instruiti copilulul dvs. cu privire la conducerea trotinefei in conditii de S|guranga asigurati-va ca copilul este in stare a conduce trotineta.
- Asigurati-va ca copilul dvs. poarta echipament de protectie, pentru evitarea producerii vatamarilor in urma caderilor, inclusiv casca, manusi,

genunchiere si cotiere. ( MONTARE )

Montarea tricicletei cu scaun si maner de impingere si ghidare:

IMPORTANT ! Aveti posibilitatea a alege intre 6 optiuni pentru reglarea inaltimii scaunului, fiind posibile urmatoarele combinatii: C+2, C+3, B+2,
B+3 A+2, A+3 (Figura A14).

-Introduceti maneta carmei (B1) prin orificiul de pe suportul de picioare (B7). (Figura A1)

-Introduceti maneta carmei in orificiul prevazut din carcasa tricicletei (B3), apasati butonul de fixare in jos pana la auzirea unui sunet de
inclichetare (Figura A2)

-La montarea scaunului (B2) aveti posibilitatea a alege intre cele trei pozitii pentru reglarea inéltimii (Figura A3). Alegeti una din optiunile, conform
combinatiilor descrise mai sus si asezati piciorul de sprijin in pozitia respectiva de sub scaun, montati placa cu suruburile (figura A4) cu ajutorul
instrumentului furnizat (B6).

-Montati placa de sprijin (B10) sub partea din spate a scaunului cu 2 suruburi cu hexagon interior. ( Figura A5) Aveti in vedere faptul ca in cazul
in care ati ales a introduce piciorul de sprijin in pozitia 3 urmeaza a proceda si la montarea placii de sprijin, intrucéat in cazul acesta placa de
sprijin serveste si ca placa de montare ! (Figura A14)

-Introduceti cu apasare partea frontala a scaunului in pozitia dorita de inaltime (Figura A6, A7), apoi montati scaunul sub maneta carmei cu
ajutorul unui surub si piulita (B5).

-Introduceti manerul de impingere si ghidare (B11) prin placa de sprijin (Figura A8). Introduceti maneta in orificiul prevazut din carcasa tricicletei,
apasati butonul de fixare si apdsati maneta in jos pana la auzirea unui sunet de inclichetare (Figura A9).

-Montati spatarul (B9) cu clema (B9) si 2 suruburi cu hexagon interior (Figura A10).

Montarea tricicletei cu scaun si fara maner de impingere si ghidare:

IMPORTANT ! Aveti posibilitatea a alege intre cele 5 pozitii pentru reglarea inaltimii scaunului, fiind posibile urmatoarele combinatii: C+2, B+1,
B+2 A+1, A+2 (Figura A14).

- Introduceti maneta carmei in orificiul prevazut din carcasa tricicletei, apasati butonul de fixare si maneta in jos pana la auzirea unui sunet de
inclichetare (Figura A11).

-Demontati piciorul de spruln din carcasa tricicletei impreuna cu suporturile sale din plastlc (Figura A12).

—Indepartan manerul de impingere si ghidare si in locul sdu montati piciorul de sprijin impreuna cu suporturile sale din plastic. (Figura A13)

Va rugam sa aveti in vedere faptul ca dupa |ndepartarea suportulw pentru maneta, acesta nu mai poate fi utilizat intrucat se va defecta in
procesul de indepartare !

- Introduceti prin exercitarea unei presiuni partea frontala a scaunului la pozitia cu inaltimea dorita (Figura A15), apoi montati scaunul manetei de
carma (Figura A15) cu surub si piulita (B5). Introduceti piciorul de sprijin in pozitia dorita de sub scaun, montati placa cu ajutorul suruburilor
(Figura A16) si instrumentului pus la dispozitie (B6).

Montarea tricicletei fara scaun si fara maner de impingere si ghidare:

- Introduceti maneta carmei in orificiul prevazut de pe carcasa tricicletei, apasati butonul de fixare si maneta in jos pana la auzirea unui sunet de
inclichetare (Figura A11).

REGLAREA iNALTIIMII MANETEI CARMEI S| A MANERULUI DE IMPINGERE S| GHIDARE

Pasul 1 - Eliberati ‘mecanismul de blocare. (Flgura A17-1)

Pasul 2 — Apasatl butonul (Figura A17-2) si alegeti una dintre cele trei pozitii glisand in sus sau in jos.

Pasul 3 — inchideti mecanismul de blocare.
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2HMANTIKO! AIABAZTE NPOZEKTIKA KAI
OYAA=TE IN'A MEAAONTIKH XPHZH.

( NPOZOXH )

MPOZOXH! AiaBdoTe Kol akoAouBroTe OAEG TIG TTPOEIBOTIOINTEIG Kal 0dNYiEg, TTOU avaypd@ovTal g€ auTd To
EYXEIPIBIO, TTPIV XPNOIYOTIOINOETE TO TTaTiVI!
MPOZOXH! Mpémer va diafdoeTe, akoAouBNOETE 1) KAaTavoroTe OAEG TIG BaciKEG 0dnyieg AiIToupyiag Kai
TTPOEIDOTTOINCEIG TTOU TIAPEXOVTAI O€ AUTO TO £yXEIPiOIO, DIAPOPETIKA UTTAPXEI ToBapdg KivOuvog TpauUaTIoHOU
AOyw oUyKpouang, TITWOEWV I ATTWAEING EAEYXOU.
MPOZOXH! H koivj Aoyikr Kal  owoTr Kpion gival TTOAU ONPAvTIKd, yia TNV ATTOQUYA aTUXAMATOG 1
Tpaupatiopou!
MPOZOXH! To trpoidv TpéTrel va guvapuoAoynBei cwoTd atd eviAika!
MPOZOXH! Mnv agrvete TToTé TO TTaIdi XWpig eTTiRAewn!
MPOZOXH! Na xpnoipoTtroigital pévo utrd Tnv dueon etiBAewn evnAikwv! MPOZOXH! KpatroTe Ta XEpIa Kail
Ta BAXTUAG 0aG pakpid atrd OAa Ta KivoUuueva pépn Tou TraTiviou!
MPOZOXH! Mnv TpotroTroieite T0 TTPOi6V !!
MPOZOXH! Katd Tn xprion TPETTEl va QOPATE TTPOCTATEUTIKO £EOTTAIOUOG (KPAvn, YAVTIA, ETTIYOVOTIOEG,
TIEPIAYKWVIOES). Mnv To XpnaigoTioleite o€ dpOPOUG, TToU KUKAopopouv oxrfuata. Méyiato Bdpog 20 xyp. !
MPOZOXH! MéyioTo Bdpog 20 KIAG, Mpoteivouevn nAikia: 3+ eTwv!
MPOZOXH! To traTtivi TTPETTEl VO XPNOIPOTIOIEITAl JE HEYAAN TTPOCOXN. ATTAITEITAI IKAVOTNTA YIA TNV OTTOQPUYN
TITWOEWV I GUYKPOUCEWYV, TTOU TIPOKAAOUV TPAUNATIOPOUG aTo XPNnoTn 1 o€ Tpitoug! MPOZOXH! Mpiv atéd
KABe xpAon, eEAEyETE TNV avdpTnon, TN oUVOEDT Kal Tn 0TABEPOTNTA TWV £APTNHUATWY KOI TWV PNXAVIOHWY
KAEIBWUOTOG, KOBWG EVOEXETAI VA XAOOUV TNV AEITOUPYIKOTNTA TOUG YE TNV TTAPOSO TOU XPOVOU.
MPOZOXH! Mnv odnyeite 010 OKOTADI!
MPOZOXH! AkatdAAnAo yia TTaidid KATw Twv 36 unvwv. Mikpd e€aptripata. Kivduvog rrwong
MPOZOXH! O1 eikbveg TNV apxIKr) oeAida Kal OTO ECWTEPIKO TwV 0dNYIWV gival eVOEIKTIKEG Kal gival TIIBavov
va dla@Eépouv atd To TTPAYHATIKO TTPOIOV.

()
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( 2ZHMANTIKH ZHMEIQZH KAI ZYMBOYAEZ )

- XpnOIUOTIOIEITE TO TTPOIGV O€ KATAAANAOUG dpduoug: eTTiTTESOUG, KABaPOUG, OTEYVOUG KOl OTTOU UTTAPXE!
duvaToTNTA POKPIG aTTO Kivnaon.

- Na €ioTe TTOAU TTpOCEKTIKOI 6TOV 0BNYEiTE O€ BPeyHEVOUG BPOPOUG, AOYw HEIWPEVNG TTPOCPUONG TWV TPOXWV
KO OVOTTOTEAEOUATIKOU PPEVAPIoUATOG!

- Makpid o116 dpopoug 1 KuKAopopia I66d0u.

- Mnv odnyeite og ONIGONPEG ETIQAVEIEG.

- ATToQeUYETE TNV 08 YNCTN O& OKAAEG, KABWG TO TTaTivI PTTOPE va avatrodoyupioel, TTpokaAwvTag goBapoug
TpaupaTiopoug.

- XpnoIYOoTIoIEiTE TO AlYOTEPO, TOV AKOAOUBO TTPOCTATEUTIKO EEOTTAICNO: KPAVOG, YAVTIA, ETTIYOVOTIOEG,
TTEPIAYKWVIBEG

- BeBaiwBeite 611 0 pnxaviopdg Tou TIOVIOU €xel pUBUIOTEI CWOTA Kal 6TI OAa Ta eEaPTHPATA OUVDEDNG Eival
KOAG OTEPEWNEVA Kal BEV EXOUV OTTACEL.

- BeBaiwBeite 611 €ioTE £TOIYOI yIQ XPAON, VIO VO QTTOQUYETE ATUXHMATA 1) TPAUUOTIONOUG.

- Na @opdre TrdvTa TaTrouToia.

- O pnxaviopég peiwaong Tng TaxuTnTag Ba BepuavOei HETA aTrd TTapaTETAPEVN XPAON, YIA QUTO PNV ayyileTe
UETA TO oTApdTNMA!

- To TrpoidV TTPETTEl VA XpnoluoTrolgital yévo atro 1 dropo!

- To rpoi6v dev TTpoopileTal yia extreme sports!

- KpatioTe Ta média oag oTnv cavida Tou TraTiviod Kal unv odnyeite Toté pe 1o éva xépi!
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(_ZYNTHPHZH KAI SEPBIZ )

NMAPAKAAQ NA EXETE YNOWH OTI, H TAXTIKH ZYNTHPHZH AY=ANEI THN AZ®AAEIA TOY MATINIOY.

- EAéyxeTE KOl OQIYYETE TAXTIKA Ta TTAGIUADIO AOPAAEIOG Kal Ta GAAG GUVOETIKG OTOIXEIA, KABWG EVOEXETAI VA XAOOUV TNV ATTOTEAECUATIKOTNTA TOUG.
- AVTIKOTAOTAOTE T POUAEPAV €dv eival atrapaitnto! MPOZOXH! - Ta pouAepdv Kai o Tpoxoi gival avaAwoipa Kail dev TrepIAapBdvovTal oThv
gyyunon!

- Aev yivovTal aAAay€g TTou aTTokAivouv atrd TiIG 0dnyieg TOU KATAOKEUAOTH.

- ZuvIoTATal va eEAEYXETE KOl va CUVTNPEITE TO TTaTivi TTpIV atrd Tn Xpron.

- Mnv amoBnkeUeTe TO TTaTiVI EKTEBEINEVO OTO APECO NAIAKS QWG 1) O€ UYPd PEPN yia HEYAAo Xpovikd didoTnua.

- To TraTivi pTTOPEi VO UTTOOTET {npId.

- KaBapiete TaxTIKG TO TTOTiVI KOI SIOTNPEITE TO OTEYVO.

- MTTOpEITE VO XPNOIPOTIOIEITE UYPO TTAVI KaI ATTIO ATTOPPUTIAVTIKS VIO VO KABAPIOETE TO TTPOIOV.

( OAHrOxz AX®AAOYE XPHEHZ )

- AuTO TO TTaTiVI OEV TTPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITAI € OPOHOUG, TTOU KUKAOPOPOUV OXNUATA, OIAQOPETIKA UTTOPEI va TTPOKANBET Tpoxaio atUxnua.
Mropei va TTpokAnBei Bdvarog )} coBapdg TpauPATIoNOG.

- Mnv odnyeite TO TTPOIOV UTTO TNV ETTAPEIC AAKOOA, VOPKWTIKWY 1 APUAKWY.

- ATTo@eUyETE avwpaioug dpdpoug i AakkoUBEg, KaBWwG autd PTTopEi va odnyroel o€ aTTWAEIO EAEyXOU TOU TTaTIVIOU.
- Mnv odnyeiTe TO TIATIVI € KOKEG KAIPIKEG OUVBKEG, OTTWG I0XUPOUG avépoug, duvaTth Bpoxr 1 XIovI.

- Mnv XpnOIPOTIOIEITE TO TIATIVI A} VO PEIWVETE TNV TaXUTNTA GTAV Ol CUVOKEG TOU SPOPOU €ival aKATAAANAEG.

- To TTpoi6V TTpoopideTal yIo XPAOTEG 3+ ETWV Kal PéyioTo Bapog 20 xAy.

- Mnv kpatdre TiTToTa OTO XEPI 0AG EVOOW 0dnyEiTe TO TTaTiVI. MAvVTa va TO 0dnyEiTe Kal e Ta 800 XEpIa.

- ATTOQUYETE T XPON OKOUTTIKWY, KABWG EVOEXETAI VO TIEPIOPICOUV TNV AKON 00G.

- Mnv @opdre xahapd /kpepacTd pouxa rj KAoKOA, dIOTI UTTOpEi va THaaToUv aToug TPOXOUG.

- Otav odnyeite KOVTG 0€ OTABPEUPEVD OXANATA, TIPOTEXETE TIG TIOPTEG TOUG, Ol OTTOIEG PTTOPET VO avVOoigouv.

- BeBaiwbeiTte 6T Sev UTTAPXOUV OTTACUEVA EEOPTANATA Kal OTI O UNXAVIOHOi ao@AAIoNG €ival o€ KaAr kaTdaTaon.

(_ MEOOAOS MEAHZHE )

To KdAupHa Tou TTIoW TPOXOU AEITOUPYE WG PPEVO, TO OTTOIO EVEPYOTTOIEITE TIATWVTAG TO (PWT. A18). MNpiv 0dNyROETE TO TIATIVI 0O YIa TTPWTN
POPd, CUVIOTATAI VO AOKNBEITE OTNV EQAPUOYT TOU PPEVOU OE SIAPOPETIKEG TAXUTNTEG KAl O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG, XWPIG ATOUA ) QVTIKEIUEVA.
ZHMANTIKO: O1 ugnAdTepeg TaxUTnTEG aTraiToUV PeYAAUTEPEG OTTOOTACEIG PPEVAPITUATOG. MIETTE OTASIAKA TO PNXAVIOPO PPEVWYV HE TO TTODI
006.To §aPVIKO OTAPGTNHA OF ETTIPAVEIEG XAUNARG TTPOOPUONG (UYPEG, OPHWSEIG) HTTOPET VO TTPOKaAéDEl OANITONON, aTTWAEIa EAEyXOU Kal TITWOoT.
TNV TTEPITITWOT TOTTOBETNPEVOU KABIOPATOG, TO PPEVAPICHA YiVETal JE TO TTOSI.

(_ AZOAAEIA TOY MAIAIOY )

- Mnv a@rvete TToTé TO TTAISI XWPIG ETTIBAEWYN KAl PNV TOU ETTITPETTETE VO OONYEI TO TTATIVI O€ OPOUOUG KUKAOPOpPIaG oxnUATwy.EAEyxeTE TTAVTO TO
TIPOIOV YIa XaAapEg BideG, TTagINGdIa Kal PTTOUASVIA TTPIV a@ACETE TO TTaIdi VO TO 08Ny OEl.

- AwoTe 0dnyieg oTo TTaIdi 0ag TTWG va 0dnyei he ao@dAsia To TraTivi Kai BeBaiwBeite 611 To TaIdi oag €ival o€ B£amn va To 0dnNyATEl.

- BeBaiwbeite 611 TO TTAISI 0OG PEPEI TIPOTTATEUTIKO EEOTTAIONO VIO VO ATTOQUYEI TPAUNATIONOUG, OTIWG KPAVOG, YAVTIO,ETTIYOVATIOES Kal

TEPIaYKWVIBEC. (TO”OOETHZH}

ZuvapuoAdynon Tou TraTivioU pe KGBIgua kal pdBSo yia OTTPWEINO KOl XEIPICHO:
NMPOZOXH! Exete TNV duvatétnTa va eMAEEETE avdueoa o€ 6 emAoyég pUBUIoNG Tou KaBiopaTtog ot UYog. Eival e@ikTég of akdAouBol cuvVBUAGHOI:
C+2, C+3, B+2, B+3 A+2, A+3 (BAémeTe TNV QwToypagia A14).
- MepdoTe TNV pdBdo Tipoviou (B1) amd Tnv ot TG Bdong yia Ta modia (B7). (Pwrtoypagia A1)
- MepdoTe TNV pdRS0 TIHOVIOU 0TV TTPOBAETTOPEVN OTTH TOU GWHATOG Tou TTaTIvVIoU (B3), TTATAOTE TO KOUKTT 0TABEPOTIOINGNG KAl TIATAOETE TTPOG T
KATW péxp! va akouoete fxo ,KAIK* (Pwroypagia A2)
- ZuvappoloyAoTe To kdBiopa (B2) Eotig £xeTe TNV duvatdTnTa va eTMAEYETE avapEeoa OTIG TPEIG B€aeig pUBuIong Tou Uyoug (Pwtoypaia A3).
EmAEETE pia aTTo TIG £TTIAOYEG GUPPWVA PE TOUG TTPOAVAPEPOPEVOUG TUVOUATHOUG Kal TOTTOBETAOTE To TTOdI OTHAPIENG OTNV avdAoyn BEon KATw
atrd 70 KABIopa, cuvappoAoynaTe To EAacpa pe TIG Bideg (pwToypagia A4) péow Tou epyaleiou To otroio e§ao@alioTnke (B6).
- ZuvappoAoyioTe TNV TTAGka oTrpIgng (B10) kdtw atd Tnv TTiow akpn Tou Kabiopatog pe 2 Tey. Pideg Pe e0wTePIKO egdywvo. (PwToypagia A5).
Mpétel va AdBeTe uTtown, OTI €4V €TTIAEEATE va TIEPATETE TO TTODI OTAPIENG OTNV Béon 3, £0€IG TTPWTA TIPETTEI VA TTEPAOETE TO TTGDI OTAPIENG OTNV
Béon 3 kal 0TV CUVEXEID Va EEKIVATETE TNV GUVAPPOASGYNON TNG TTAAKAG OTHAPIENG, ETTEIDA OTNV TTPOKEIYEVN TTEPITITWAON N TTAGKA OTAPIENG
Xpnoidotrolgital Kai wg éAaopa auvappoAdynong! (Pwroypagia A14)
- MepdoTe aokwvTag Tieon 1o TTPdoBIo PéPOg Tou kabiopatog aTnv emBupnTh Béon Tou Uwoug (PwToypagia AB, A7), UETA TO OTToI0
OUVOpPHOAOYROTE TO KGBIoPa OTNV PARSO TIHOVIOU XpnoidoTTolwvTag Bida kal Tagiudad (B5).
- MepdoTe TNV pdRd0 yia oTTPWEINO Kal XeIPIoW6 (B11) amd Tnv Adka oTipigng (Pwtoypaia A8). MepdaTe TNV paPdo oTnv TTPoBAETTOHEVN OTTH
TOU OWWATOG TOU TTaTIvioU, TIATAOTE TO KOUMTT OTABEPOTTOINONG Kal TIATHOTE TNV PpARS0 TTPOG Ta KATW WEXPI VO aKOoUOETE X0 ,KIAK" (puToypapia
A9).
- ZuvcxpquovncTs mnv 1T)\0Tr‘| (Bg) xpncnuonomvwg 6cu<w)\|o (B9) Kai 2 Tep. Bideg pe schsleo egdywvo (Pwroypagia A10).

AaBdo

MPOZOXH! Exus TNV duvaTéTnTa Va sm)\aiue uvauwa oe 5 emAoyég pUBuiong Tou uwoug Tou Kabioparog. O akdAouBol guvduacopoi eival
e@ikToi: C+2, B+1, B+2 A+1, A+2 (BAétrete Tnv Qwtoypapia A14).
- MepdoTe TNV paRdo TIovIoU atrd TNV TTPORAETTOPEVN OTTF) TOU GWHATOG TOU TIATIVIOU, TTATAOTE TO KOUKTI 0TABEPOTTOINCNG Kal TIATACTE TTPOG Ta
KATW TNV papdo péxpl va akouoeTe fxo «KAIK“(PwToypagia A11)
- ATroouvappoAoyfoTe To TT6dI OTAPIENG aTTd To OWHA Tou TaTivioU padi Pe TIg TTAAOTIKEG Tou Bdoelg (PwToypagia A12).
- ApaipéaTe TNV Bdon atmé TNV pApdo yia OTTPWEINO KAl XEIPIOKO Kal ouvappoAoyAoTe aTnv B€on TnG To TTOdI OTAPIENG PE TIG TTAACTIKEG TOU BACEIg
. (Pwroypagia A13)
MNapakahw, AdBeTe uTTOWN, OTI HETA TNV aPaipeon TNG BAang yia TNV papdo, eotig dev Ba £xeTe TNV SuvATOTNTA VA XPNOIUOTIOIEITE {avd auTh TRV
Bdon, emeidn n idia Ba utrooTei BAGRN katd TRV didpKeia TNG dladIKaciag apaipeorg TNG!
- MepdoTe aokwvTag TTieon 1o TTPdoBIo PEPOG Tou kabiopatog atnv emBupnTr Béon Tou Uwoug (PwToypagia A15) Kal GTNV CUVEXEIX
cuvappo)\oyr']cns TO K&BIoPa oTNV pdRdo Tipoviol (Pwtoypagia A15) pe Bida kai Wuf,lpdél (B5). MepdoTe 10 TTOSI OTAPIENG OTNV EMBUUNTH B€0n
KATW atmé 1o KABIoUA, cuvappo)\ovnms 0 £Aaopa pE TIG Blésg (pwToypagia A16) Héow TOU spva)\ﬂou TO oTT0i0 £§00PaAioTnke (B6).

AG 1]

- MepdioTe TNV pARSO TIHOVIOU aTTé TNV TTPOPBAETTOHEVN OTTH TOU GWHATOG TOU TTaTIVIOU, TIATAOTE TO KOUUTTI 0TaBEPOTTOINGNG KAl TIATAOTE TOV KOPUO
TIPOG Ta KATW PEXPI va akouoeTe fixo ,KAIK® (PwToypagia A11)

PYOMIZH TOY YWOYZ THXZ PABAOY TIMONIOY KAI THZ PABAOY T1A XMNPQ=IMO KAl XEIPIZMO

BApa 1 — AracaAioTe To pnxaviopd ac@aleiag. (Pwroypagia A17-1)

BApa 2 — MatAoTe 1o koupTri (Pwtoypapia A17-2) kai ETTIAEETE pia aTTo TIC TPEIG BECEIG HETAKIVWVTAG TIPOG TA ETTAVW 1} TIPOG TAl KATW.

Brpa 3 — KAgioTe 10 pnxaviopd ac@alegiag. é



BAXHO! BHUMATENbHO NPOYUTAUTE U
COXPAHUTE ONA byaywinXx CrnPABOK.

(" BHUMAHVE ) EH[

BHUMAHME! lNpounTante u cnegynTte BCeM NpeaynpeXxxaeHnsam 1 MHCTPYKLUMSAM Mo 3KchnyaTaumum camokaTa,
AaHHbIM B 9TOM pyKoBOACTBe!

BHUMAHME! Hago npountath, NOHMMATL ¥ BbIMOMHATE BCE OCHOBHbIE 3KCMITyaTaLMOHHbIE NHCTPYKLUK 1
npepynpexaeHns, ykasaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE, HECOOMIoAeHNEe KOTOPbIX FPO3UT Cepbe3HbIM PUCKOM
TpaBM B peaynTate CTONKHOBEHWUI, NageHWn 1 NoTepyn KOHTPOTS.

BHUMAHME! 3ppaBomMbicrive 1 XOpOLUMiA pac4eT O4eHb BaxHbI, YTOObI 3GexaTb HeCHaCTHOrO cryyvasi unm
paHeHus!

BHUMAHME! MNpaBunbHyto cbopky NpoayKTa AOMKEH NPOM3BECTU B3POCHbIN Yenosek! -~
BHUMAHME! Hukorga He octaBnsiite pebeHka 6e3 npucmotpa! Eﬂ}

BHUMAHME! Vicnonb3oBaTh TOMNbKO Mo HENOCPEeACTBEHHbIM HabntoaeHeM B3pocrbix!
BHUMAHME! [Jepxute nanbLbl pyk 1 HOT nMofarblue OT BCEX NOABWXKHbIX YacTen camokaTal
BHUMAHME! He mogunduumpyitte npogykr!

BHUMAHME! Npu e3ne Ha camokate crnefyeT HOCUTD 3aLMTHOE CHapshKeHre (LUneMbl, mepyaTtky,
HaKOMNEeHHWKN, HaNoOKOTHUKK). He kaTanTecb No npoeaxen Yactn goporn. Makcumym 20 kr.!
BHUMAHME! MakcumanbHbi Bec nonb3osatens: 20 kr. PekomeHayembin Bo3pact: 3+ neT!
BHUMAHME! Vcnonb3oBaHne camokatarta TpebyeT NOBbILLEHHOrO BHUMaHWS, Tak kKak HeobXxoanMbl yMeHUst
BO n3bexaHve nageHnn unn CTONKHOBEHWIN, NPUBOASALLMX K TPaBMaM Nonb3oBaTens Unun TpeTbux nuu!
BHUMAHME! Mepep kaxabiv ynoTpebneHnem npoBepsiiTe HaBelUMBaHNE U (hMKCaALMIO KOMMOHEHTOB 1
3anuparoLLMX YCTPOMCTB, MOCKOMbKY CO BPEMEHEM OHW MOTYT YTPaTUTb CBOK 3(PEKTUBHOCTb.

BHUMAHME! He kaTtantecb B TeMHOe Bpemsi CyTOk!

BHUMAHME! He nogxoaut ans aetew mnagwe 36 meceueB. Menkve yactn. OnacHoCTb NafeHus.
BHUMAHME! N306paxeHunst Ha TUTYNbHOW CTpaHWLE U BHYTPU PYKOBOACTBA SIBMSOTCS OPUEHTUPOBOYHBIMU 1
MOFYT OTNMYaThCs OT pearibHOro U3aenus -
EIEM€ Q

-

(' BAXHOE MPUMEYAHWE U COBETbl )

- icnonb3yiiTe npogyKT Ha NoAXoAsALLMX MOBEPXHOCTSAX: MITOCKMX, YNCTbIX, CYXMX U MO BO3MOXHOCTUN
noganblue OT APYrMX YH4aCTHUKOB LABVKEHWS.

- ByabTe o4eHb OCTOPOXKHbBI NMPU €34e NO MOKPbLIM NOBEPXHOCTSM BCMEACTBME MEHBLUETO CLieNNneHns Konec 1
TOPMO3HOro AencTaus!

- depxuTteck Aanblue OT 4OPOT UMM Y4ACTKOB C BXOAHbLIM TpadUKoM.

- He kaTainTecb No CKONb3KOW NOBEPXHOCTM.

- N36eraiiTe kaTaTbCs MO NECTHULAM, TaK Kak CaMoKaT MOXET NepeBePHYTLCSA M CTaTb NMPUYUHOW CEPbE3HbIX
TpaBMm.

- Ncnonb3yinTe kak MUHUMYM crieqytoLlee 3alUTHOE CHaPSKEHUE: LLUNEMbI, NepYaTKu, HaKONEHHMUKM,
HaNOKOTHUKN.

- MNpoBepbTe, NpaBUIBHO N HACTPOEHa pyreBast yCTaHOBKa, MPOYHO N NMPUKPENeHbl BCe KOMMOHEHTbI, HET
TN NOSIOMOK.

- Y6eauTech, YTO Bbl OCTATOMHO NMOATOTOBIIEHBI K €34, YTODObl 36exaTb MHLWAEHTOB 1 TPaBM.

- Bcerga Hocute 00yBb.

- MexaHn3am ybaBneHunsi CKOpocTu NPOrpeBaeTcst Npu ANUTENbLHOM YNoTpebrneHnn, He npukacauTech K HEMY
nocre octaHoBku!

- Camokart AoMmKeH UCnonb3oBaTh TOMNbKO OAMH YenoBek!

- MpoaykT He NpeaHa3HayYeH AN 3KCTpeMarnbHbIX BUAOB cnopral

- Jepxute HOrM Ha Aeke camokaTta M HUKOTr4a He ynpaBnsnTe ogHoM pykon!
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(_yXxoQ U OECNY>XUBAHUE )

WUMEWTE B BUAY, YTO PErynsaPHbIN YXO[O YBENUYUBAET BE3OMNACHOCTb CAMOKATA.

- MNpoBepsiiTe 1 NeprognYeckn NOATArMBaNTe cCamMo3anuparoLLmecs raikii U npoune rUKCHpyioLLme eMeHTbl. 3aMeHNTe NOALMMHUKA, eCIN
Heobxoammo! BHUMAHWME! MoawmnHukmn n koneca SiBNAOTCS pacXoAHbIM MaTepuanoM v He BKITKYalTCs B rapaHTuto!

- Henb3si genatb 3MeHeHMI, OTMNYHbIX OT UHCTPYKLMI MPOU3BOAUTENS.

- PekomeHpyeTcs npoBepsiTb U NPOV3BOAUTL YXOA Nepez ynotpebneHnem camokata.

- He ocTaBnsifiTe fonro camokat noa HeNnocpeCcTBEHHbIM COMHEYHbIM CBETOM UMW B MECTaX C CbIPOCTb0. OH MOXET NCMOPTUTBLCS.

- Mepuroanyeckn ounLanTe camokaT u AepXUTE ero Cyxum.

- [INA 04NCTKM MOXETe MCNoNb3oBaTh BNaXHOE NOMOTEHLEe U MATkoe YMCTsee CpeacTso.

(_PYKOBOACTBO NO EE30MACHOW SKCNNYATALUW)

- Henb3s e3guTb Ha AaHHOM camokaTe Mo Npoeaxen YacTu A4oporu, HecobnioAeHNEM 3TOTO Bbl MOXETE YUUHUTL [OPOXHBIA UHLUMAEHT. 3a HUM
MOXET MocriefoBaTb CMepTb UNW onacHas TpaBma.

- He eapute Ha camokaTte noa Bo3AeyCTBUEM anKorons, HapKOTWUKOB UMW NeKapcTB.

- W3beraiiTe HEPOBHbIX HACTUMOB UMK SIM, TaK Kak OHW MOTYT MPUBECTY K MOTepe KOHTPOIsi Haf, CamMoKaToM.

- He nonb3yiiTecb camokaToM B MIIOXyL0 MOrofy, Kak CUMbHbIA BETEP, JIMBEHb UMK OGUITbHBIN CHeronag,.

- Mpocum He Kcnonb3oBaTb camokaT Unu y6aBnTb CKOPOCTb, ECIN YCIIOBUS MOBEPXHOCTY HEGNaronpusiTHbI Anst e3fbl.

- MpopayKT NpegHa3HayeH Ans nonb3oBaTenen B Bospacte 3+, MakcumarnbHbii Bec 20 Kr.

- MNoka ynpasnsieTe camokaToM, pyku JOIDKHbI GbITb cBOGOAHBI. Beerna ynpasnsiite oBymst pykamu.

- N3beraiite ynoTpebneHns HayLLIHUKOB, Tak Kak OHW MOTYT OrPaHWYUTL Ballle CIlyXOBOE BOCTPUSTUE.

- He HocuTe npocTopHyto / CBUCAIOLLYIO ofexay Unu Lapdbl, OHX MOTYT 3aLennuTbCs 3a Korneca.

- Korna npoeaxaeTe B HenocpeCTBEHHOI 6rM30CTU MUMO NPUNapKoBaHHbIX TPAHCMOPTHLIX CPeACTB, byabTe 0CTOPOXHbI — KTO-TO MOXET OTKPbITh
Asepuy.

- YBeauTech, YTO HET NOBPEX/AEHHbIX YacTeil 1 YTO 3anupaloLne yCTPoiCTBa UCMPaBHbI.

(_METOQ TOPMOXEHMUA )

Kpbino Ha 3agHux konecax yHKLMOHMPYET Kak TOpMO3, 3afeNCTBYITe, CTynuB Ha Hero (Poto A18). MNepen nepBoi Noe3akoii Ha Ballem caMmokaTe
peKoMeH/1yeTCsi MOTPEHNPOBATLCS B YNOTPebneHn TopmMosa npu pasfnyHbIX CKOPOCTSIX, BbIGpaB OTKPLITOE MECTO, rAe HeT NoAen U NpeaMeToB.
BAXHO: YeM BblILLE CKOPOCTb, TEM ANMHHEE TOPMO3HOE paccTosiHVe! MTOCTENEHHO HaXUMaWTe HOToW Ha TOPMO3HOW MeXaHK3M. IKCTpeHHoe
TOPMOXEHME Ha y4acTkax C HU3KUM CLenneHnem (MOKpbIX, MecHaHbIX) MOXeT NMPUBECTY K CKOMNBKEHMIO, NoTepe KOHTpons v nagexuto. Ecnn ato
BapUaHT C cuaeHbeM, TOPMOXEHWE OCYLLECTBSAETCS HOroM.

BE3OMACHOCTb PEBEEHKA

- Hukorga He octaBnsiite pebeHka 6e3 npucMoTpa U He paspeluaiite eMy e3auTb Ha camokaTte Mo NPOe3Xein YacTu OPOru.

- Mpexae Yem fatb pebGeHKy kaTaTbCsl, Bceraa NpoBepsnTe, HeT N GONTatoLWMXCS BUHTOB, raek Unv GonTos.

- MpouHcTpykTMpYiTe pebeHka, kak 6e3onacHo ynpaensTe cCamokaToM, U y6eanTech, YTO OH CNOCOGeH 3To AenaTb.

- Y6enutechb, 4To Ball pebeHOK HOCUT 3aLLMTHOe CHapshKeHWe, BKITIoYas LUNeM, NepyaTki, HakoNeHHWKN U HanoKOTHUKM, YTOObI

He ,Cl.OI'IyCTVITb TpaBM.
C MOHTAX )

Cbopka caMoKaTa ¢ CUeHbeM, TONKaOLWMM 1 YNPABASOWNM LITOKOM:

BAXHO! MoxHo BbIGpaTh 0AMH U3 6 BapuaHTOB PerynupoBky BbICOTbI CUAEHbS. Bo3aMoxHbI crieaytolye codetanus: C+2, C+3, B+2, B+3 A+2, A+3
(cm. cboTo A14).

- MponycTuTth pyneBoii ctepxeHb (B1) yepes otBepcTue B nogHoxke (B7). (doto A1)

- BcTaBuTh pyneBsoit CTepxeHb B NpeyCMOTPEHHOe OTBEPCTHe B Kopryce camokaTa (B3), HaxaTb hUKCUPYIOLLYIO KHOMKY, HaAaBnTb BHU3, NOKa He
nocnbIWKUTCA Wenyok (Poto A2)

- YctaHaenuBasi cugeHbe (B2), MoxHO BbIGpaTh TpM NOMNOXEHWS perynmpoBku BbicoTbl (PoTo A3). BbiGpaTb 0AUH BapuaHT B COOTBETCTBUN C
BblLLIeyKa3aHHbIMW COYETAHUSMM N YCTAHOBUTL OMOPHYIO HOXKY B COOTBETCTBYIOLLIEE MONOXEHUEe NoA CUAeHbEM, 3aKpenuTb NnacTuHy 6ontamm
(PoTo A4), ucnonb3ys npunaraemblii UHCTPYMeHT (B6).

- YcTaHoBWTb onopHyto nnaHky (B10) noa 3agHuiA KOHeL CuaeHbs NPy NOMOLLM 2 LWIT. GONTOB C BHYTPEHHUM LuecTurpaHHukoM. (Poto A5) O6patuts
BHUMaHMe, YTo ecnu Bbl BbiGpanyt BCTaBUTb OMOPHYIO HOXKY B MonoxeHne 3, HeobxoaMMo cHavana BCTaBUTb OMOPHYIO HOXKY B MonoxeHue 3,
3aTeM HayaTb MOHTaX OMOPHOW NMaHKM, TaK Kak B 3TOM CIly4ae OfopHas NnaHka CNyXuT B Ka4ecTBe MOHTaXHON nnactuHbl! (Poto A14)

- BctaBuTb, HagaenvBas, NnepeaHIon YacTb CUAEHbSA B XenaeMoe nonoxeHue BoicoTbl (PoTo A6, A7), 3aTeM YCTaHOBUTL CUAEHBLE Ha PyneBoi
CTepXKeHb, Ucnonb3ys 6onT u raiiky (B5).

- MponycTuTh TONMKarLWMii 1 ynpaenstowmii WTok (B11) yepes onopHyto nnaHky (®oto A8). BcTaBuThb LUTOK B NPeayCMOTPEHHOE OTBEPCTHE B
KOpryce camokarta, HaxaTb (PUKCUPYIOLLYHO KHOMKY, HaAaBUTb Ha LUTOK, NMOKa He NOCHbILIMTCS Lenyok (poto A9).

- YcTaHoBUTbL CinHKY (B9), cnonb3ays KpoHLLTEH (B9) 1 2 wT. 6oNTOB € BHYTPEHHWUM LuecTUrpaHHukom (®oto A10).

C6opka camokaTa C cuAieHbeM, 6e3 TONKaloLWero U ynpaBnsioLero Wroka:

BAXXHO! MoxHo BbiGpaTh 0AH U3 5 BapraHTOB perynmpoBKU BbICOTbI CUAEHbs. Bo3MOXHbI cneaytowmne codetanus: C+2, B+1, B+2 A+1, A+2 (cm. hoto
A14).

- MponycTuTth pyneBoii CTepXXeHb Yepes NpeayCMOTPEHHOE OTBEPCTME B KOPMyCe camoKaTa, HaxaTb (OUKCUPYIOLLYIO KHOTKY, HalaBWUTb Ha CTePXEHb,
noka He NocnbIWMTCS Wwenyok (Poto A11)

- CHATb OMOPHYI0 HOXKY C KOpnyca caMokaTta BMeCTe C ero NnacTUKoBbIMY OcHoBaHusMK (PoTo A12).

- CHSTb OCHOBaHWe TOMKaIoLLEro W YNpaBrsitoLLEero WToka, yCTaHOBUTb BMECTO HETO OMOPHYH0 HOXKY C MNacTUKOBbIMU ocHoBaHUsIMU. (PoTo A13)
O6paTuTb BHUMAaHWeE, YTO NOCNE CHATUS OCHOBBI LUITOKA, Bbl HE CMOXeTe UCMonb3oBaTh ee NOBTOPHO, TaK Kak oHa GyeT NoBpexaeHa BO BpeMsi
cHatus!

- BectaBuTb, HapaenvBas, NepeaHIon YacTb CUAEHbA B Xenaemoe nonoxeHuve BoicoTbl (Poto A15), 3aTem ycTaHOBUTL CUAEHbE Ha pyneBoii
cTepxeHb (PoTo A15), ncnonbays 6onT u raiky (B5). YCTaHOBUTL OMOPHYHO HOXKY B HYXHOE NOMOXEHWE MO CUAEHBbEM, 3aKPENUTL NIACTUHY MPU
nomoLuu 6ontos (poto A16), cnonbays Npunaraemblii UHCTPYMeHT (B6).

C6opka camokaTa 6e3 cuaeHbs 1 6e3 Tor 0 U ynpasr 0 WITOKa:

- MponycTTb pyneBoii CTepeHb Yepes npelycMOTPeHHOe OTBEPCTHE B KOPMyce camokaTa, HaxaTb (PUKCUPYIOLLIYIO KHOMKY, HaaBUTb Ha CTEPXEHD,
noka He nocnbIWmMTes Wwen4vok (Goto A11)

PEIYNIMPOBKA BbICOTbI PYNIEBOIO CTEPXHA U TONKAILLENO U YNPABIAKOLWENO LUTOKA

LWar 1 - Oceo6oanTb MexaHn3m Brnokuposku. (Poto A17-1)

Lar 2 — Haxatb Ha kHonky (PoTo A17-2), BbIGpaTh OOHO U3 TPEX MOMOXEHWIA, NepemeLLas BBEPX U BHU3.

Lar 3 - 3akpbiTb MexaH13m BrIoK1POBKY.
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VAZNO! PROCITAJTE PAZLJIVO | SACUVATI
o ZA BUDUCE REFERENCE.
[ MECBIHS .
PAZNJA

PAZNJA! Pre upotrebe trotineta procitajte 1 sledite sva upozorenja i uputstva napisana u ovom
uputstvu!

PAZNJA! Morate progitati, slediti ili razumeti sva osnovna uputstva za upotrebu i upozorenja u
ovom uputstvu, jer u suprotnom postoji ozbiljan rizik od povreda usled sudara, padova ili gubitka
kontrole.

PAZNJA' Zdrav razum i dobra prosudba su veoma vazni kako bi se izbegla nezgoda ili povrede!
PAZNJA' Proizvod mora pravilno da sastavi odrasla osoba!l

PAZNJA' Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

PAZNJA' Koristite samo pod direktnim nadzorom odraslih!

PAZNJA' Drzite prste ruku i noZne prste dalje od svih pokretnih delova trotineta!
PAZNJA' Ne prepravljati proizvod! ;
PAZNJA! Tokom upotrebe treba nositi zastitnu opremu (kacige, rukavice, jastucici za kolena,
laktove). Ne koristite na putu. Maksimalno 20 kg. ! PAZNJA! Maksimalna tezina 20 kg., Starost:
3+ godina!

PA%NJA' Trotinet treba koristiti s oprezom, jer zahteva moguénost izbegavanja padova ili sudara
koji mogu naneti povrede korisniku ili tre¢im licima!

PAZNJA! Pre svake upotrebe, pregledaijte ogibljenje, pri¢vrécivanje i uvrécivanje komponenata i
uredaja za zakljuCavanje, jer mogu vremenom izgubiti svoju efikasnost.

PAZNJA' Ne vozite u mraku!

PAZNJA' Nije pogodno za decu mladu od 36 meseci. Mali delovi. Opasnost od pada
PAZNJA! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda

EN 71

(_ VAZNA NAPOMENA | SAVETI )

- Proizvod koristite na pogodnim povrsinama: ravnim, &istim, suvim i tamo gde je to moguce,
daleko od drugih u€esnika u saobracaju.

- Budite vrlo oprezni kada vozite po vlaznim povrSinama zbog smanjenog vucenja kotac¢a i
kocCenja! ]

- Drzite se dalje od puteva ili ulaznog saobracaja.

- Ne vozite na klizavim povrSinama.

- Izbegavajte voZnju stepenicama, jer se skuter moZe prevrnuti i prouzrokovati ozbiline povrede.
- Koristite najmanje sledecu zastitnu opremu: kacige, rukavice, jastucici za kolena, jastucici za
laktove

- Proverite da li je upravlja¢ pravilno podeSen i da li su sve priklju€ne komponente ¢vrsto
priévrécene i nisu pokidane.

- Obavezno se pripremite za upotrebu da biste izbegli nezgode ili povrede.

- Uvek nosite cipele.

- Mehanizam za smanjenje brzine ¢e se zagrevati tokom duze upotrebe, ne dodirujte nakon
zaustavljanja!

- Proizvod treba da koristi samo jedna osoba.

- Proizvod nije namenjen za ekstremne sportove.

- Drzite noge na skuteru i nikada se ne vozite jednom rukom!
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( ODRZAVANJE I SERVIS )

MOLIMO VAS DA IMATE NA UMU DA SE REDOVNIM QDRZAVANJEM POVECAVA SIGURNOST BEZBEDNOSTI TROTINETA.
- Povremeno proverite i zategnite matice i ostale pricvrScivace, jer mogu izgubiti svoju efikasnost.

- Po potrebi zamenite lezajeve! PAZNJA! - LeZajevi i tockovi su potro$ni materijal i nece biti obuhvacéeni garancijom!

- Nisu izvrSene nikakve druge izmene osim uputstava proizvodaca.

- PreporucCuje se da proverite i odrzavate skuter pre upotrebe.

- Ne ¢uvajte skuter na direktnom suncu ili na vlaznim mestima duze vreme.

- Skuter se moze ostetiti.

- Povremeno odistite skuter i cuvajte ga suvim.

- Za ciScenje proizvoda mozete koristiti vlaZznu krpu i blagi deterdzent.

(' RUKOVODSTVO ZA BEZBEDNU UPOTREBU )

- Ovaj trotinet ne sme se koristiti na kolovozu, u suprotnom mozete prouzrokovati saobraéajnu nezgodu. Moze doci do smrti ili te$ke povrede.
- Ne vozite proizvod pod uticajem alkohola, lekova ili lekova.

- Izbegavajte neravne povrsine ili rupe, jer to moze rezultirati gubitkom kontrole skutera.

- Ne vozite skuter po loSem vremenu, kao $to su jaki vetrovi, jaka kia ili sneg.

- Molimo ne koristite skuter i ne smanjujte brzinu ako su uslovi za voznju losi.

- Proizvod je namenjen korisnicima maksimalno od 3+, 20 kg.

- Ne vozite nista u ruci dok vozite trotinet. Uvek ga vozite obe ruke.

- Izbegavaijte upotrebu slusalica jer mogu smanijiti sluh.

- Ne nosite labavu / vise¢u odecu ili $alove jer se mogu zaglaviti u to¢kovima.

- Kad se vozite u blizini parkiranih vozila, pripazite na njihova vrata koja se mogu otvoriti.

- Proverite da nema slomljenih komponenti i da su uredaji za zaklju¢avanje u dobrom stanju.

(METOD ZAUSTAVLJANJA )

Poklopac zadnjeg kotaca funkcioniSe kao kocnica, aktivirajte se zakoracenjem na njega (foto A18). Pre prve voznje skuterom, preporucuje se
vezbanije kocnice pri razli¢itim brzinama i na otvorenom, bez ljudi ili predmeta. VAZNO, vece brzine zahtevaju vece ko¢ne putove! Postepeno
pritiskajte ko€ni mehanizam nogom. Iznenadno kocenje na povr§inama sa slabom trakcijom (vlazno, peskovito) moze prouzrokovati klizanje,

gubitak upravljanja i pad.
(_BEZBEDNOST DETETA )
- Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

- Uvek proverite da li proizvod ima labave zavrtnje, navrtke i vijke pre nego $to pustite dete da ga vozi.
- Uputite dete kako da se vozi bezbedno$cu skutera i budite sigurni da ¢e ga dete moci voziti. i
- Uverite se da vase dete nosi zastitnu opremu da ne bi doslo do povreda, uklju¢ujuci kaciga, rukavice, jastucici za kolena i jastuci za laktove.

( MONTAZA )

Sastavljanje skutera sa sediStem i vretenom za guranje i upravljanje:

VAZNO! Mozete birati izmedu 6 opcija za podeSavanije visine sedista. Moguce su sledece kombinacije: C+2, C+3, B+2, B+3 A+2, A+3 (pogledaijte
sliku A14).

-Provucite stub upravljata (B1) kroz rupu na potpori za noge (B7). (Slika A1)

-Ubacite stub upravljaca u predvideni otvor na kucistu skutera (B3), pritisnite dugme za zaklju¢avanje i pritisnite nadole dok ne ¢ujete zvuk "klik"
(Slika A2)

-Ugradnjom sedista (B2) imate moguchost izbora izmedu tri poloZaja za podeSavanje visine (Slika A3). Izaberite jednu od opcija prema gore
opisanim kombinacijama i postavite potpornu nogu u odgovarajuci polozaj ispod sedista, montirajte plocu vijcima (slika A4) pomocu priloZzenog
alata (B6).

-Ugradite potpornu plo¢u (B10) ispod zadnjeg kraja sedista sa 2 kom. Sestougaoni vijci. (Slika A5) Imajte na umu da ako ste izabrali da ubacite
potpornu nogu u poziciju 3, prvo morate da ubacite potpornu nogu u poziciju 3, a zatim da po¢nete sa postavljanjem potporne ploce, jer u ovom
sluéaju noseca plo¢a sluzi i za montazna plo¢a! (Slika A14)

-Pritisnite predniji deo sedista do Zeljene visine (Slika A6, A7), a zatim montirajte sediste na drza¢ upravljaca pomocu zavrtnja i matice (B5).

- Potisnite i kontrolnu vretenu (B11) kroz potpornu plo¢u (Slika A8). Umetnite drza¢ u otvor predviden na kuci$tu skutera, pritisnite dugme za
zaklju¢avanije i gurnite vreteno nadole dok ne cujete zvuk "klik" (slika A9).

-Ugradite naslon (B9) pomoc¢u drzaca (B9) i 2 kom. Sestougaoni zavrtnji (Slika A10).

Sastavljanje skutera sa sediStem i bez stabla za guranje i upravljanje:

VAZNO! Mozete birati izmedu 5 opcija za podeSavanije visine sedista. Moguce su slede¢e kombinacije: C+2, B+1, B+2 A+1, A+2 (pogledajte sliku
A14).

- Provucite stub upravljaca kroz predvideni otvor na kucistu skutera, pritisnite dugme za zaklju¢avanje i pritisnite drza¢ dok ne cujete zvuk "klik"
(Slika A11)

-Uklonite potpornu nogu sa tela skutera zajedno sa njegovim plasti¢nim osnovama (Slika A12).

-Uklonite osnovu potisne i kontrolne stabljike i postavite potpornu nogu sa plastiénim osnovama na njeno mesto. (Slika A13)

Imaijte na umu da nakon uklanjanja baze stabljike ne¢ete moéi ponovo da koristite ovu bazu jer ¢e biti odtecena tokom procesa uklanjanja!

- Gurnite prednji deo sedista u Zeljenu visinu (Slika A15) i zatim montirajte sediste na drza¢ upravljaéa (Slika A15) pomocu zavrtnja i navrtke
(B5).(slika A16) pomocu priloZzenog alata (B6) .

Sastavljanje skutera bez sedi$ta i bez stabla za guranje i upravljanje:

- Provucite stub upravljaca kroz predvideni otvor na kuci$tu skutera, pritisnite dugme za zaklju¢avanje i pritisnite drza¢ dok ne Cujete zvuk "klik"
(Slika A11) .

PODESAVANJE VISINE UPRAVLJACKOG KLIPA | REMENICA ZA POTISKANJE | KONTROLU

Korak 1 - Otpustite mehanizam za zaklju¢avanje. (Slika A17-1)

Korak 2 — Pritisnite dugme (Slika A17-2) i izaberite jednu od tri pozicije pomeranjem gore ili dole.

Korak 3 - Zatvorite mehanizam za zaklju¢avanje.
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-No se realizan cambios mas alla de las instrucciones del fabricante.

-Se recomienda mantenimiento y revision del scooter antes de su uso.

-No guarde el scooter durante mucho tiempo bajo la luz solar directa o en lugares himedos. El scooter puede quedar dafiado.
-Limpie el scooter periddicamente y manténgalo seco.

-Puede utilizar un pafio himedo y un detergente suave para limpiar el producto.

GUIA PARA EL USO SEGURO )

- Este scooter no debe utilizarse en la calzada, lo contrario puede provocar un accidente de trafico. Puede provocar la muerte o lesiones
graves.

- No conduzca el producto bajo la influencia de alcohol, drogas o medicamentos.

- Evite las superficies desiguales o los baches, ya que esto puede llevar a la pérdida del control del scooter.

- No conduzca el scooter en malas condiciones climaticas, como viento fuerte, lluvia intensa o nieve.

- No utilice el scooter o reduzca la velocidad si las condiciones de la superficie de conduccién son malas.

- El producto esta destinado a usuarios mayores de 3 afios, 20 kg. maximo.

- No lleve nada en la mano mientras monta en scooter. Conducelo siempre con las dos manos.

- Evite el uso de auriculares, ya que pueden limitar su audicion.

- No lleve ropa suelta/colgada, ni bufandas, ya que pueden engancharse en las ruedas.

- Cuando conduzca cerca de vehiculos estacionados, tenga cuidado con sus puertas, que puedan abrirse.

- Asegure se de que no haya componentes rotos y que los dispositivos de bloqueo funcionen.

La cubierta de la rueda trasera funciona como freno, accionela pisandola (foto A18). Antes de montar en su scooter por primera vez, se
recomienda practicar la aplicacion del freno a diferentes velocidades y al aire libre, sin gente cera, ni objetos. {IMPORTANTE!, jLas
velocidades mas altas requieren distancias de frenado mas largas! Con el talén del pie, presione gradualmente el mecanismo de freno.
Un frenado brusco en superficies con poca cohesién (mojadas, arenosas) puede provocar un deslizamiento, una pérdida de control y
caida. En la version con asiento montado, el frenado se realiza con el pie.

( SEGURIDAD DEL NINO )

- Nunca deje a un nifio sin supervision y no permita que el nifio conduzca un scooter en la calzada.

- Compruebe siempre que el producto no tenga tornillos, tuercas o pernos aflojados antes de dejar al nifio

que lo conduzca.

- Instruya a su hijo como montar en patinete a salvo y aseglrese de que es capaz de conducirlo.

- Asegurese de que su hijo lleve equipo de proteccion para evitar lesiones, como casco, guantes, rodilleras y coderas.

(_ INSTALACION )

Ensamblaje del scooter/patinete con asiento y vastago para empujar y conducir:

iIMPORTANTE! Puede elegir entre 6 opciones de ajuste de la altura del asiento. Son posibles las siguientes combinaciones C+2, C+3, B+2, B+3
A+2, A+3 (ver imagen A14).

-Pase el vastago del manillar (B1) por el orificio del escalén (B7). (Imagen A1)

-Inserte el vastago de manillar en el orificio previsto del cuerpo del scooter (B3), pulse el botdn de fijacion y presione hacia abajo hasta que oiga un
"clic" (imagen A2)

-Montando el asiento (B2) tiene la opcion de elegir entre las tres posiciones de ajuste de la altura (Imagen A3). Seleccione una de las opciones
segun las combinaciones anteriores y coloque la pata de apoyo en la posicién correspondiente debajo del asiento, instale la placa con los pernos
(foto A4) utilizando la herramienta proporcionada (B6).

-Instale la placa de soporte (B10) debajo del extremo posterior del asiento con 2 pernos hexagonales. ( Imagen A5) Tenga en cuenta que si ha
elegido insertar la pata de soporte en la posicion 3, primero debe insertar la pata de soporte en la posicién 3 y luego debe comenzar con la
instalacion de la placa de soporte, porque en este caso la placa de soporte también sirve como placa de montaje! (Imagen A14)

- Inserte la parte delantera del asiento con presion en la posicion de altura deseada (Imagen A6, A7), luego monte el asiento en el vastago de la
direccion utilizando el tornillo y la tuerca (B5).

- Pase el vastago de empuje y control (B11) a través de la placa de soporte (Foto A8). Inserte el vastago en la abertura provista en el cuerpo del
scooter, presione el botoén de bloqueo y presione el vastago hacia abajo hasta que escuche un sonido de "Clic" (foto A9).

- Monte el respaldo (B9) utilizando el soporte (B9) y 2 uds. pernos hexagonales (Foto A10).

Ensamblaje del scooter con asiento y sin vastago para empujar y conducir:

iIMPORTANTE! Puede elegir entre 5 opciones de ajuste de altura del asiento. Son posibles las siguientes combinaciones: C+2, B+1, B+2 A+1, A+2
(ver foto A14).

- Pase el vastago del manillar a través de la abertura provista en el cuerpo del scooter, presione el botdn de fijacion y presione hacia abajo el eje
hasta que escuche un sonido de "Clic" (Foto A11)

- Desmonte la pata de apoyo del cuerpo del patinete junto con sus bases de plastico (Foto A12).

- Retire la base del vastago para empujar y conducir e instale en su lugar la pata de apoyo con sus bases de plastico. (Foto A13)

Tenga en cuenta que una vez retirada la base del vastago, no podréa volver a utilizar esta base porque se dafiara durante el proceso de retirarla.
- Introduce con presien la parte delantera del asiento en la posicién de altura deseada (Foto A15) y luego instale el asiento en el vastago del
manillar (Foto A15) con un perno y una tuerca (B5). Inserte la pata de apoyo en la posicién deseada debajo del asiento, instale la placa con los
pernos(foto A16) utilizando la herramienta proporcionada (B6).

Ensamblaje del scooter sin asiento y vastago para empujar y conducir:

- Pase el eje del manillar_a través de la abertura provista en el cuerpo del scooter, presione el botén de fijacion y presione el vastago hacia abajo
hasta que escuche un sonido de "Clic" (Foto A11) )

AJUSTE DE LA ALTURA DEL VASTAGO DEL MANILLAR Y DEL VASTAGO PARA EMPUJAR Y MANEJAR

Paso 1: suelte el mecanismo de bloqueo. (Foto A17-1)

Paso 2: presione el boton (Foto A17-2) y seleccione una de las tres posiciones moviéndo hacia arriba o hacia abajo.

Paso 3: cierre el mecanismo de bloqueo.




& IMPORTANTE! LEA CON CUIDADO Y
GUARDE PARA FUTURAS CONSULTAS.

JATENCION! jLea y siga todas las advertencias e instrucciones escritas en este manual antes
de usar el scooter!

iATENCION! Debe leer, seguir o entender todas las instrucciones y advertencias bésicas de
funcionamiento y uso establecidas en este manual o al caso contrario existe un riesgo grave de
lesiones derivadas de choques, caidas o pérdida de control.

jATENCION! El sentido comun y el buen juicio son muy importantes para evitar un accidente o
una lesion.

iATENCIQN! iEl producto debe ser ensamblado correctamente por un adulto!

JATENCION! {Nunca deje al nifio desatendido! 2,
{ATENCION! |Es producto para ser utilizado solo bajo la supervision directa de 5’“}
adultos! jATENCION! jMantenga los dedos de las manos y de los pies alejados

de todas las partes moviles del scooter!

{ATENCION! No modifique el producto!

iATENCION! Al usarlo, hay que llevar equipo de proteccién (cascos, guantes, rodilleras,
coderas). No se debe utilizar en la calzada. Maximo 20 kg. !

JATENCION! Peso maximo de 20 kg., Edad: 3+ afios!

iATENCION! El scooter se utiliza con precaucion ya que se requiere habilidad para evitar caidas
0 choques que causen lesiones al usuario o a terceros!

jATENCION! Antes de cada uso, inspeccione la suspension, sujecion vy fijacion de los
componentes y dispositivos de bloqueo, ya que pueden perder su eficacia con el tiempo.
{ATENCION! {No conduzca en la oscuridad!

{ATENCION! No apto para nifios menores de 36 meses. Pequefias partes. Peligro de caida.
iATENCION!

Las imagenes en la portada y dentro de las instrucciones son un modo de ejemplo y pueden
diferir del producto real.

iATENCION! Para evitar el riesgo de asfixia, retire la cubierta de plastico antes de usar este
articulo. jEsta cubierta debe ser destruida o guardada fuera del alcance de bebés y nifios!
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c € (NOTA IMPORTANTE Y CONSEJOS )
- Use el producto en superficies apropiadas: planas, limpias, secas y, en lo posible, lejos de otros Q
usuarios de la via. -

- iTenga mucho cuidado al montar en scooter sobre superficies mojadas, debido a la reduccién de

la traccién de las ruedas y la accién de frenado!

- Manténgase alejado de las carreteras o donde haya trafico entrante.

- No conduzca sobre una superficie resbaladiza.

- Evite subir escaleras ya que el scooter puede volcar y causar lesiones graves.

- Utilice al menos el siguiente equipo de proteccion: cascos, guantes, rodilleras, coderas

- Verifique que los elementos del sistema de direccién estén correctamente ajustados y que todos los componentes de la
conexion estén bien sujetos y no estén rotos.

- Asegurese de estar preparado para su uso para evitar accidentes o lesiones.

- Siempre use zapatos.

- El mecanismo de reduccion de la velocidad se calentara con el uso continuo del scooter, jno lo toque después de parar!
- iEl producto debe ser utilizado solo por 1 persona!

- iEl producto no estéa disefiado para deportes extremos!

- iMantenga los pies en el tablero (escalén) del scooter y nunca conduzca con una mano!

(' MANTENIMIENTO Y SERVICIO )

TENGA EN CUENTA QUE EL MANTENIMIENTO REGULAR AUMENTA LA SEGURIDAD DEL SCOOTER.

-Revise y aprete periodicamente las tuercas autoblocantes y otros elementos de fijacion, ya que pueden perder su eficacia.
-iReemplace los rodamientos si es necesario! ]JATENCION! - jLos rodamientos y las ruedas son consumibles y no estaran
incluidos en la garantia!
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